
ПОЛЬЩА: ПЕРЕРОБНИКИ РОЗІГРІВАЮТЬ РИНОК РІПАКУ  
НОВИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ 

 
• Дисбаланс між сировиною та потужностями по переробці ріпаку в Польщі загострюється 
• Переробники розігрівають ринок новими інвестиціями 
• Заводи ростуть швидше, ніж виробництво 
• Ціни рухаються вгору разом із напругою ринку 

 

Польські переробні підприємства дедалі гучніше заявляють про гострий дефіцит олійної сировини (в 
першу чергу ріпаку), який уже починає впливати на стабільність переробки. За оцінками галузевих 
асоціацій та учасників ринку, нестача становить щонайменше близько 500 тисяч тонн ріпаку, і ця 
цифра може зрости найближчими роками. 

На цьому тлі парадоксально виглядає активізація інвестицій у нові виробничі потужності. Деякі 
компанії, попри дефіцит, оголошують про будівництво нових заводів, розраховуючи на 
довгострокове зростання ринку. 

Варто згадати про плани Orlen Południe щодо розвитку біопаливного напряму, включаючи 
будівництво та розширення заводів із виробництва біоетанолу та біодизеля. Один із ключових 
проєктів реалізується в південній частині Польщі. 

Таким чином, польський ринок опинився в ситуації структурного дисбалансу: з одного боку — дефіцит 
сировини, з іншого — зростання переробних потужностей. У короткостроковій перспективі це може 
призвести до підвищення цін і посилення конкуренції між підприємствами, деякі  з них будуть 
змушені працювати не на повну потужність.  

Водночас у довгостроковій перспективі нові інвестиції можуть стимулювати розвиток виробництва 
сировини або переорієнтацію логістичних потоків, зокрема за рахунок імпорту. 

На даний момент ТОП-3 переробників ріпаку в Польщі виглядають наступним чином і всі вони 
належать міжнародним компаніям і фактично контролюють значну частину ринку. 

1. Archer Daniels Midland (ADM Szamotuły) 

2. Louis Dreyfus Company (Bodaczów) 

3. Bunge (через Kruszwica) 

Польща загалом має переробні потужності на рівні близько 4 млн тонн ріпаку на рік, що перевищує 
власне виробництво (3,2 -3,8 млн тонн).  

Прогноз виробництва на 2026/2027МР 

Вирощування ріпаку в Польщі залишається майже стійким останні 5 років (2021-2025) з незначними 
коливаннями.  Головними ризиками залишаються погодні умови та маржа виробництва. 

Щодо урожаю 2026 року, то очікується покращення врожайності до 3,5 т/га, що забезпечить рекордне 
виробництво  - маже 3,9 млн т. 

За даними польських аграрних джерел, посіви озимого ріпаку після зимівлі загалом перебувають у 
доброму або задовільному стані: більшість рослин успішно перезимували і фактичний стан виявився 
кращим, ніж очікувалося, і саме це є головною причиною прогнозів зростання врожаю у 2026 році. 
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Форвардні ціни на новий врожай 2026/2027МР 

Польські переробники вже активно фіксують ціни на ріпак нового врожаю 2026 року, і ринок 
демонструє впевнене зростання. 

Лише за останній тиждень ринок додав +20–30 zł/т (≈+5–7 €/т) до 2055–2130 zł/т (≈475–495 €/т).  

Рік тому, станом на початок квітня 2025 року, ціни формувалися в діапазоні 1970–2020 zł/т (≈455–465 
€/т). Основні гравці ринку працювали поблизу рівня 2000 zł/т, що було базовим орієнтиром для 
контрактів нового врожаю 2025. 

З огляду на поточну динаміку, ринок має потенціал для подальшого помірного зростання. У 
найближчій перспективі (квітень–травень) ціни можуть протестувати рівень 2150–2200 zł/т (≈500–510 
€/т), особливо якщо збережеться підтримка з боку світового і європейського ринку олійних та не 
з’явиться різкого тиску з боку нового врожаю. Водночас темпи росту, ймовірно, сповільняться, і ринок 
перейде у фазу більш стабільної торгівлі з короткими корекціями. 

УкрАгроКонсалт 

 
  



 

 

 

 

 

  

Умови надання інформації (Disclaimer) 

Інформація у звітах та дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт отримана від комерційних, державних та 
статистичних організацій, які ми вважаємо надійними. УкрАгроКонсалт не гарантує, що ця інформація 
є точною або повною і не засвідчує в будь-якій формі факт її вірогідності. Проведений аналіз, 
висловлені думки та отримані висновки дійсні виключно в межах припущень, викладених у звітах та 
дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт, відображають нашу неупереджену точку зору на час складання 
звітів та досліджень ринків та можуть бути змінені без попереднього повідомлення. 

Звіти та дослідження ринків УкрАгроКонсалт призначені лише для інформаційних цілей, 
УкрАгроКонсалт сподівається, що замовник вважає інформацію корисною для своїх ділових цілей. 
Однак, приймаючи це застереження, замовник погоджується, що він не повинен покладатися 
виключно на цю інформацію при прийнятті ділових рішень. 

УкрАгроКонсалт не несе відповідальності за наслідки діяльності або бездіяльності замовника, а також 
за наслідки економічних або політичних змін. 

https://www.facebook.com/101166959992438
https://twitter.com/UkrAgroConsult
https://t.me/+NET6iU5aq5wzMmMy
https://youtube.com/@ukragroconsult
https://www.linkedin.com/company/ukragroconsult
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